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Назва дисципліни Глобалізація та економічні наслідки
Статус Вибіркова
Спеціальність ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського рівня) освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
Мова викладання українська
Семестр у якому викладається 7
Кількість- кредитів ЕСТС- академічних годин 3 кредити,

у 7 семестрі (18 год. лекції; 18 год. практичні та 54 год. самостійна робота)
Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань У 7 семестрі – залік
Кафедра, що забезпечує викладання Кафедра теорії економіки та управління
Викладач, що планується до
викладання

кандидат економічних наук, доцент
Андрусів Уляна Ярославівна

Тут про дисципліни, які
забезпечують дану дисципліну, є
основою для неї Макроекономіка, менеджмент
Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
дисципліни

Загальні компетентності
ЗК 1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності
громадянського (демократичного)суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права,
прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;
ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК 11 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
Фахові компетенції
СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу
зовнішнього та внутрішнього середовища.
СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.
СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.

Сфера реалізації компетентностей в
майбутній професії та програмні
результати навчання

Акцент робиться на здобутті загальних та професійно-орієнтованих знань з менеджменту, що передбачає
дослідження тенденцій глобалізації та оцінка її впливу на економічні процеси в нашій країні.
Програмні результати навчання:



ПРН3Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.
ПРН.6 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для
обґрунтування управлінських рішень.
ПРН12 Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.

Особливості навчання на курсі
Типи завдань та форми контролю Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексних контролів за змістовними

модулями.
Всього 1 модуль.
Типи завдань: ситуаційній задачі, тестові завдання, дослідницькі завдання.
Форми контролю: Модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних
знань і практичних навиків. (40 балів –лекційний курс та 60 балів практичні)

Стислий опис дисципліни Глобалізаційні процеси сьогодні стали невід’ємним елементом суспільного життя практично всіх країн
світу та сприяють посиленню взаємозалежності їх національних економік і злиттю кордонів. Процеси
глобалізації сучасної світової економіки є дедалі інтенсивнішими та відчутнішими для країн, що
розвиваються, оскільки їх результатом передбачається повна уніфікація економічного, політичного,
соціального і духовного життя людства.

Кількість студентів, які можуть
одночасно навчатися Від 20
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